CBouncrBa paBHOOeapeHHOr
TpeyrosibHMUKa

Yuumernb mamemamuku Koyepea anuHa HukornaesHa
MBQY COLLI Ne 46
2. Xabaposck



CamocTodaTenbHOE peLleHne TeCTOBbIX 3a4aHN C NocreayoLen
CaMOornpoOBEPKON:

1) HaHo:
AO - meanaHa AABC,

AO=0K, AB=6,3cm, BC=6,5¢cm, AC=6,7
CM.

Haumu: CK.

5 X

A C

a)6,d4cm; 0)6,7cMm; B)6,5cMm; T)6,3CcM.



2) Hano:
OH n ON — Boicotbl AMOK n AEOF,

OH=ON, EN=7,8cm, OE =8,6 cMm, HM = 6,3 cM.
Haumu: MK.

a) 13,9 cm; 0) 14,1 cm;  B) 14,9 cm; r) 16,4 cMm.



3) B tpeyroapaukax ABC n KPM npoBeICHBI
ouccekrpucel BO u PE, npuuem AABO = AKPE.
Hawnpgure orpesok EM, ecnu AC =9 cMm, a EM
oomenre KE Ha 3,8 oM.

a)6,4cm; 0)54cm; B)2,6cm; T)4,8cMm.

OrBeTtwl: 1 —T;2—-0;3—2a



1. [NoHATNA paBHOOEOPEHHOIO U
PAaBHOCTOPOHHEIO TPEYronbHUKOB.

Onpeoenenue: TpeyronbHUK, IBE€ CTOPOHBI KOTOPOI'O
PaBHbBI, HA3bIBACTCS paBHOOCAPCHHBIM. PaBHEIC
CTOPOHBI HA3bIBAKOTCSI OOKOBBIMHU CTOPOHAMM, & TPEThSA
CTOpPOHA — OCHOBAaHMEM PaBHOOEAPEHHOIO

TPEYTOJIbHUKA.
B AABC — paBHOOEIPEHHBIN, TaK KaK

AB = BC; AB, BC — 00KOBBIE€ CTOPOHBI
paBHOOenpeHHOTO AABC,;
AC — 0CHOBaHHE paBHOOEIPEHHOTO
AABC; £ A, £ C — yriibl IPU OCHOBAHUHU
paBHOOepeHHOTO AABC;

> C Z B — yron npu BepIInHE
paBHOOenpeHHOT0 AABC.




OripedesieHue: |1peyrofibHUK, BCe CTOPOHbI
KOTOPOro paBHbI, HA3biBaEeTCS
PABHOCTOPOHHUM.




CBOWCTBO YrnoB Npu OCHOBaHU
paBHODOeOpeHHOro TpeyrosfibHMKa.

feopema: B paBHOOEIPEHHOM TPEYTOJIbHUKE
yIJIbI P OCHOBAHUHU PABHHL.

Jlano: AABC, AB = BC. B
Jloxkazamv.: £ A= £ C.




[lokazamersribCcmaeo:

HTak, Mbl TpOBENIU OMCCEKTPUCY 5
13 BEPIIUHBI B K OCHOBaHUIO AC.

A D

[lpooomxuTe gokasaTernbCTBO
TEOPEMBI.



CBOUNCTBO OUCCEKTPUCDHI, NpoBegEHHON K
OCHOBAHWIO paBHo6ep,peHHoro
TPEeyrosfibHUKa.

«Kax uzeecmno, buccexkmpuca mpey2onbHuKa 0eaum e2o
yeon nononam. Ho 6 pasnobeopennom mpeyeonvHuke
ouccekmpuca, npoBe0eHHas K OCHOBAHUIO, obradaem
eule OOHUM OYEHb BANCHBIM CBOUCMEOM. B uem

3aKAI0YAemcs 3mo C80UCME0? »
Paboma 6 epynnax(3-4 uenoseka)



A D C

Kaxnas nu OuccekTpuca paBHOOSIPEHHOIO TPEYTOJbHUKA
ABISIETCA €TI0 BBICOTOM U MEOUAHOM ?

SABnsieTcs au BeICOTa paBHOOEAPEHHOIO TPEYTOJIbHUKA €TI0
ouccekTpucou u Mmeauanon? Eciu na, To Kakas u3 Tpex?



TBop4yecKoe 3agaHue

BapuaHT |

Vccnenymnte meanaHsl
paBHOOEPEHHOIO
TpeyronbHMKa u
nepevyncnnTe Bce nx
OCODEHHOCTU U
CBOWUCTBA.

BapuaHT Il

iccnenoynTte BbICOThI
paBHOOeOpeHHOro
TpeyronbHMKa n
nepevyncnmnTe Bce nx
OCODEHHOCTU U
CBOWCTBA.



Neo 108

AaHo: AABC, AB = AC, P, = 40 cm, ABCD, DB =
DC = BC, P,., = 45 cm.

Haidmu: AB v BC. D

I



Ne 112

AaHo: AB=BC, £ 1=130°.
Haumu: £ 2.




PaboTaem yCTHO: ~

Pewwiuntb Ne 116 (ycmHo).
PelwnTb 3agady (ycmHo).

B paBHOOegpeHHOM TpeyronbHUKE cymma
BCeX YrnoB paBHa 1802. HanauTte yrnbl 3TOro
TpeyronbHuKa, ecrn U3BeCTHO, YTO:

a) OOUH N3 HMX paBeH 1059;

6) oAVH U3 HUX paBeH 382 (paccMOTpPEeTb ABa
cnydas)



JlomaniHee 3agaHue:

M3Y4UTh II. 18 ¢ 10KA3aT€IbCTBOM TCOPEMBI
00 yIiIax Ipd OCHOBAaHHWM PAaBHOOECAPEHHOIO
TPEYrOJbHHUKA;

OTBETUTH Ha Bompockl 10—12 nHa ¢. 50;
pemuth 3aga4u Ne 104, 107 u 117




